

తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 01 సంఛిక - 325 పేజీలు - 6 మంగళవారం 15 అక్టోబర్ 2024

సాహితీ ఇన్స్ట్రా స్కాంపై ఈడీ విచారణ

- కంపెనీ ఎండ్ లెక్సీనారాయణపై ప్రశ్నల వర్షం

- రూ.వందల కోట్లు ఎలా చేతులు మారాయని ఆరా

తొలి అక్షరం/స్టాడరాబాద్, అక్టోబర్ 14: ప్రీ-లాంచ్ పేరిట రూ.వేల కోట్ల మోసానికి పాల్పడిన సాహితీ ఇన్స్ట్రా కుంభకోణంపై ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) దర్యాప్తు మొదలైంది. ఐదు రోజుల కస్టోడియన్ విచారణలో భాగంగా సోమవారం తొలి రోజు ఈడీ అధికారులు పలు ప్రశ్నలతో ఆ సంస్థ ఎండ్ లెక్సీనారాయణను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేసినట్లు సమాచారం. సాహితీ ఇన్స్ట్రా పేరుతో వందల మంది నుంచి భారీగా డబ్బులు ఎలా వసూలు చేశారు? ఆ సొమ్మును ఎలా చేతులు మార్చారు? ఎక్కడెక్కడ పెట్టుబడులు పెట్టారు? ఏమేమి ఆస్తులు కొన్నారు? అనే అంశాలపై ఆరా తీసినట్లు తెలిసింది. మనీ లాండరింగ్ నిరోధక చట్టం (పీఎంఎల్ఏ) కింద ఈడీ గత నెల 29న లెక్సీనారాయణను అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసింది.



పెట్టుబడులు పెట్టే కంపెనీలకు ప్రోత్సాహం

ఫాక్స్ కాన్ కంపెనీ పురోగతిని పరిశీలించిన రేవంత్

తొలి అక్షరం/స్టాడరాబాద్, అక్టోబర్ 14 : తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకొచ్చే కంపెనీలకు కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయంలో సంస్థలకు ఎలాంటి అనుమానాలు అక్కరలేవన్నారు. పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ శివారు కొంగరకలాన్ లోని ఫాక్స్ కాన్ కంపెనీని సోమవారం సాయంత్రం సందర్శించారు.

కలుషిత నీటితో ఇద్దరి ప్రాణాలు

పోవడం బాధాకరం

ఆంధోల్ అలయ్ బలయ్లో మాజీమంత్రి హరీష్ రావు



తొలి అక్షరం/సంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 14: సంగారెడ్డిలో కలుషిత నీటితో ఇద్దరు ప్రాణాలు కోల్పోవడం బాధాకరమని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు అన్నారు. ఆంధోల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతి కిరణ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అలయ్ బలయ్ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని, మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా విజయరామరాజు, అల్లం నవాజ్ రెడ్డి వంటి ముఖ్య నాయకులను కోల్పోవడం నిజంగా ఎంతో బాధాకరమన్నారు. వారి కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. పార్టీకి చేసిన సేవలను ఎప్పటికీ మర్చిపోమంటూ వారికి నివాళులర్పించారు. అలయ్ బలయ్ పండుగ మన తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఎంతో స్ఫూర్తిని నింపిందన్నారు. పుష్పలను పూజించే గొప్ప సంస్కృతి, ప్రకృతిని పూజించే పండుగలు మన ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీకలన్నారు. అన్ని కులాలు వారు కలిసి బతుకమ్మ పండగను పంచుకోవడం, గ్రామాలు అంతా జమ్మి పెట్టుకుని అలయ్ బలయ్ చేసుకోవడం నిజంగా మన సంప్రదాయమన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉండేవి కావని.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత సంగారెడ్డి లో కలుషిత నీటితో ఇద్దరు ప్రాణాలు కోల్పోవడం ఎంతో బాధాకరమన్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సురక్షిత నీళ్లు అందించింది.. కానీ, ఇప్పుడు ఆ పని కూడా సరిగా చేయడంలేదని ఆరోపించారు. రైతుబంధు లేదని.. బతుకమ్మ వీరలు లేవని.. రుణమాఫీ కూడా జరుగలేదన్నారు. డిసెంబర్ 9, పంద్రాగస్టు కూడా ముగిసిందని.. ఇంకా రుణమాఫీ కాలేదన్నారు. మంత్రులు డిసెంబర్ 9కి రుణమాఫీ చేస్తామని చెబుతున్నారని.. కానీ, ఏడాది కాలం గడిచినా అమలు చేయడం లేదంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇవాళ చేసినది జమ్మి పూజ కాదు.. రాజీయే పోరాటానికి హరీష్ రావు ఆయుధ పూజ చేశారు అని బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ పేర్కొన్నారు. రాదనుకున్న తెలంగాణనే సాధించాం.. వచ్చిన తెలంగాణను కాపాడుకునేందుకు అందరం కలిసికట్టుగా పోరాటం చేయాలని రసమయి పిలుపునిచ్చారు. నా చివ్తనం అంతా జోగిపేటలోనే సాగింది. స్థానికులతో ఆత్మీయ సంబంధాలు ఉన్నాయి. ఎంతో తిప్పలుపడి తెలంగాణ సాధించుకున్నాం. ఇవాళ ఉద్యమ రోజులు మళ్లీ గుర్తుకు వస్తున్నాయి. బతుకమ్మ పండుగకు కేసీఆర్ బతుకమ్మ వీరలు పంపిణీ చేసేవారు.

బిఆర్ఎస్ బాటలోనే కాంగ్రెస్ పాలన

- తక్కువ కాలంలోనే అప్రతిష్ట మూటకట్టుకున్న రేవంత్
- మూసీ పేరుతో పేదల ఇళ్లు కూలగొడుతున్నారు
- నవంబర్ 1 నుంచి బజెసి ఉద్యమబాటు పడుతుంది
- కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి



తొలి అక్షరం/పరంగల్, అక్టోబర్ 14: నవంబర్ 1 నుంచి బీజేపీ ఉద్యమ బాట పట్టనుందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ సాధించుకున్న తర్వాత 10 సంవత్సరాల పాలనలో గత ప్రభుత్వాలు రాష్ట్రాన్ని బ్రష్టు వట్టిచాయని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ కుటుంబ పాలనలో రాష్ట్రం వెనుకబడిందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎలాంటి సంక్షేమ సరిగా పథకాలు అమలు కాలేదని ఆరోపించారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ తరహాలోనే

గద్దర సినిమా అవార్డులపై ప్రభుత్వం కసరత్తు

కమిటీ సభ్యులతో సమాక్షించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి



కమిటీ సభ్యులతో సమాక్షించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి



సాయిబాబాకు ఘనంగా నివాళి

గన్ పార్క్ వద్ద నివాళి అర్పించిన ప్రముఖులు అనంతరం గాంధీ ఆస్పత్రికి బాడీ అప్పగించ

తొలి అక్షరం/స్టాడరాబాద్, అక్టోబర్ 14 (ఆర్ఎన్ఎ): గన్ పార్క్ లోని అమరవీరుల స్థూపం వద్ద ప్రొఫెసర్ సాయిబాబా పార్శ్వదేహానికి పలువురు నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఇంటికి తరలించగా పలువురు నివాళి అర్పించారు. తదుపరి పార్శ్వదేహాన్ని గాంధీ ఆస్పత్రికి అప్పగించారు. అంతకుముందు గన్ పార్క్ వద్ద

కార్యకర్తల అత్యుత్సాహం వల్లే కొండా సురేఖ, రేవూరిల వివాదం

- ఆ నేతల మధ్య ఎలాంటి వివాదం లేదు
- టిపిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్



తొలి అక్షరం/స్టాడరాబాద్, అక్టోబర్ 14: కొండా సురేఖ, రేవూరి వివాదంపై టిపిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ స్పందించారు. సోమవారం విలేజ్ లలో ఆయన మాట్లాడుతూ వారిద్దరి మధ్య జరిగిన వివాదం తన దృష్టికి వచ్చిందని, అయితే ఇది కార్యకర్తల అత్యుత్సాహంతో వచ్చిన సమస్యే కానీ, నేతల మధ్య ఎలాంటి వివాదం లేదని ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. మంత్రి కొండా సురేఖతో పాటు ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రభాకర్ రెడ్డితో కూడా తాను మాట్లాడానని, చర్చలతో వివాదం ముగిసిందని ఆయన ప్రకటించారు.

డీవోపీటీ ఉత్తర్వులు రద్దు చేయండి..

- క్యాట్ లో ఐపిఎస్ అధికారుల పిటిషన్లు



సమాజ శ్రేయస్సులో సంస్థల పాత్ర

ఆర్థికశాస్త్రంలో ముగ్గురికి నోబెల్



